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CIRCULAR N° 3 

LICITACIÓN PRIVADA NACIONAL Nº 46/2018 

EX-2018-52436308- -APN-SG#SOFSE 

 

“LICITACIÓN PRIVADA NACIONAL PARA LA REUBICACION Y PUESTA EN 

VALOR DE MESA GIRATORIA EN PLAYA KM. 5” 

 

ACLARATORIAS CON  CONSULTAS 

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Licitación Privada por 

medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de 

su Artículo 7°, Apartado "CONSULTAS Y ACLARACIONES”.  

CONSULTA N° 1:  
 

“…El Contratista deberá proveer todo el material chico (fijaciones, eclisas, bulones) de 

la totalidad de los ADV involucrados en la obra (tres en total), de forma de brindar un 

paso seguro para las formaciones. Se reemplazará la totalidad del material chico 

(fijaciones, bulones, etc.) por material nuevo, aún si el material existente estuviera en 

buen estado.” (Página 17) 

Aplica este comentario para el ADV que será entregado a Ferrosur y que no se utilizará 

para las vías de acceso de la Mesa, dado que se mencionan los repuestos para 3 ADVs 

y en la obra solo se colocaran 2 de los 3 desarmados?.…” 

RESPUESTA N° 1:  

Tal cual se especifica en el artículo 10.7 del Pliego de Especificaciones Técnicas se 

deberá proveer el material chico para los 3 ADV involucrados en la obra, como se indica 

en la imagen ADV 1, ADV 2 y ADV 3. Son los que intervienen en el tramo de acceso y 

salida a la Mesa Giratoria. Cabe destacar que el ADV 2 y ADV 3 son los que surgen de 

desarmar el triángulo de inversión existente en las cercanías de Km 5, no así el ADV 1 

que es existente. 
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PLANO QUE FORMA PARTE DEL PET, SE ENCUENTRA EN EL ANEXO IV – Sub ítem 9 Plano de anteproyecto D01750.VO. 

CONSULTA N° 2:  
 

“…En caso de haber pérdidas, roturas o faltantes de piezas de los ADV, la contratista 

los deberá proveer a su costo…” (Página 17) 

Luego de realizada la visita y la posibilidad de ver el estado de conservación de los 

ADVs, el cual es muy deteriorado, se genera la consulta sobre que componentes se 

considerarán a reemplazar. Considerando el estado de los elementos de las fotos, para 

dicho reemplazo: ¿La provisión de rieles sería por parte del Comitente mientras que el 

mecanizado de estos sería por parte del Contratista?…” 

RESPUESTA N° 2:  

Efectivamente en caso de haber pérdidas, roturas o faltantes de piezas de los ADV, la 

contratista deberá proveer a su costo como dice el artículo 10.6 “Colocación de ADV” 

del Pliego de Especificaciones Técnicas al igual que el mecanizado de los mismos. La 

provisión por parte del comitente es de barras de riel perfil BS 100 R. 

 

CONSULTA N° 3:  
 

“…La contratista extremará los cuidados para la ejecución de la puesta en valor de la 

misma, la ejecución de la limpieza de toda la superficie, la ejecución de la inspección 

visual de la misma y la colocación de los refuerzos que sean necesarios” (Página 13) 

En el plano presente en el pliego se presentan unos refuerzos inferiores (color verde). 

¿Estos deben ser provistos y ejecutados por el Contratista? En el pliego menciona de su 

colocación en caso de ser necesarios…” 
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RESPUESTA N° 3:  

Como se menciona en el artículo 2.1, sub ítem 5.2 “Colocación de refuerzos de ser 

necesarios”. Por lo tanto si la inspección considera que los refuerzos son necesarios, 

deberán ser provistos y ejecutados por la contratista. 

CONSULTA N° 4:  
 

“…El articulo 10.7 Materiales para los ADVs menciona lo siguiente:  

“Para los aparatos de vía se proveerán dos nuevos durmientes de cada medida. La 

forma y dimensiones mínimas de los mismos serán: 

-Ancho: 240mm. 

-Espesor: 150mm. 

-Longitud: Variable, adecuada al diseño y distribución 

Los durmientes serán nuevos, de quebracho colorado. 

Se solicita detallar la cantidad de durmientes totales a proveer para los ADVs…” 

.RESPUESTA N° 4:  

Según lo especificado en el artículo 10.7 “Materiales para los ADV” Para los aparatos de 

vía se proveerán dos nuevos durmientes de cada medida. 

-Ancho: 240mm. 

-Espesor: 150mm. 

-Longitud: Variable, adecuada al diseño y distribución 

Las longitudes son 3000mm, 3250mm, 3500mm, 3750mm, 4000mm, 4250mm, 

4500mm, 4750mm y 5000mm. 

Debiéndose proveer 2 durmientes de cada medida como se especifica el Pliego de 

Especificaciones Técnicas por cada Adv, serían 6 durmientes de cada medida en total, 

esto quiere decir que la totalidad de durmientes a proveer son 54 (cincuenta y cuatro). 

CONSULTA N° 5:  
 

“…Respecto a la presentación de las ofertas en soporte digital queremos consultar si la 

documentación digital debe ser firmada por representante técnico, legal y debe ser 

foliada. Entendemos que según el art 17 b) del PCP inciso i) se detalla que no debe ser 

numerada…” 
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RESPUESTA N° 5:  

Respecto a la consulta, se informa que toda la documentación que integra la oferta, 

deberá estar debidamente suscripta por el Representante Legal/ Apoderado / 

Representante Técnico. Por otra parte, con relación a la documentación a presentar en 

formato digital, la misma podrá o no estar foliada.  

 

CONSULTA N° 6:  
 

 “…Solicitamos prórroga para la presentación de ofertas de 15 días para poder 

evaluar la obra de mejor manera.…” 

 “…solicitamos por la presente tengan a bien prorrogar la fecha límite de 

recepción y apertura de ofertas por 2 (dos) semanas…” 

RESPUESTA N° 6:  

A los fines de que los Oferentes cuenten con el plazo adecuado para una correcta 

cotización, la OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO ha decidido 

prorrogar los plazos del presente llamado a Licitación bajo los siguientes términos:   

Fecha límite de Recepción de Ofertas: Hasta 22/08/2019 a las 11:30 hs en Av. Ramos 

Mejía 1302 Planta Baja – CABA. En "Mesa de Recepción de Ofertas".- 

Acto de Apertura de ofertas: el día 22/08/2019 a las 12:00 hs. en Av. Ramos Mejía 

1358, Piso 2° -C.A.B.A.-  

Las demás condiciones del llamado se mantienen inalterables.- 
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